

# 高新区党政联席会议召开

本报讯(记者郭树勋)2月22日上午,市政协副主席、高新区(示范区)党工委书记吕沛主持召开高新区2025年第2次党政联席会议,传达学习习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,学习贯彻市“两会”精神,研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。高新区(示范区)党工委书记、管委会主任宫卫红出席会议。

会议指出,要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济发展的新思想、新观点、新论断,全力优环境强服务、破壁全解难题、疏堵点提信心,促进民营经济高质量发展。要明确工作努力方向,依托现有企业、重点项目,抓住机遇培育低空经济、人工智能、前沿新材料等未来产业,加快发展新质生产力。要

扎实推进重点任务,在破除公平竞争障碍、解决拖欠民企账款、强化执法监督、落实纾困政策、构建亲清政商关系上持续发力,为民营经济发展创造良好环境。

会议传达了学习了市“两会”精神,强调要深刻领悟市委、市政府工作要求,扛牢发展要务,加强梳理谋划,细化分解任务,落实责任到人,确保抓有方向、干有目标。要坚持抓纲带目、纲

举目张,强化改革赋能、创新引领、产业支撑、投资拉动,以重点突破带动全局提升。要坚持拼抢争先、干字当头,强化发展意识、交账意识、效率意识,以最大努力争取最好结果,用实干实绩展现责任担当。

会议研究部署了群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,强调要提高政治站位,深刻领悟集中整治对于巩固党的执政根基、维护群众切身利益的重要

意义,以集中整治新成效不断提升群众幸福感和满意度;要加大力度,坚持办案开路,持续深化重点领域集中整治,保持高压态势正风肃纪反腐;要确保整治实效,进一步健全风腐同查同治机制,在全区营造风清气正的政治生态。

会议还研究了其他事项。区领导杨有军、古冰涛、侯建华、郑侃、许德辉、路福林出席会议。

## 高新区 抢抓时机觅商机 完善机制促招商

本报讯(记者郭树勋)今年年初以来,高新区利用春节前后在外成功人士回乡探亲等机会,寻找扩大有效投资稳增长的动力源,抢抓扩大有效投资的支撑点,对重点线索加强对接交流、积极跟进洽谈,力争形成工作成果,助力实现首季“开门红”。

加强与返乡人士沟通交流。该区按照“属地管理”“谁招商、谁服务”的原则,通过多种形式对返乡人士和近几年在该区投资的客商开展走访慰问,送上节日祝福,加强感情联络;对在该区过节的返乡人士和重要客商,通过举办座谈会、茶话会、联谊会等活动,加强沟通交流,敏锐捕捉市场主体投资意向。同时,积极引导企业家和成功人士宣传高新区,引荐客商、推介项目,鼓励为家乡发展投资助力、牵线搭桥和建言献策。

完善招商引资机制。该区加大招商引资考核力度,将开工率、资金到位率作为参考,将签约项目落地转化作为重点,确保招商引资任务落到实处。同时,把招商引资一线作为识别使用干部的“主战场”“试金石”,对在招商引资工作中表现突出的干部,优先提拔使用、评优评先、倾斜绩效,激发广大党员干部大抓招商的热情和干劲。

巩固“百日攻坚”招商态势。该区坚持全员上阵、大员带队、专班推进,锚定主导产

拼抢一季度

实现

开门红



## 高新区 精准施策稳生产 全力冲刺“开门红”

本报讯(记者郭树勋)今年年初以来,高新区认真贯彻各级支持工业发展政策,抓紧抓实工业稳增长措施落实,全力保障工业企业稳产扩产、高效发展,冲刺一季度“开门红”。

落实惠企政策。该区定期梳理发布惠企政策清单,精准匹配企业需求,提高企业政策知晓度,确保惠企政策应享尽享、直达快享。落实好一季度满负荷生产奖励、春节车间低谷工业电价等政策,引导更多企业连续生产、满负荷生产。

扩大工业投资。该区紧盯技术改造、大规模设备更新等方向,加强工业项目梳理谋划,计划全年实施转型升级项目40个以上,力争一季度完成年度投资计划30%以上。重点盯紧瑞庆30万台混动发动机项目厂房、动力站房改造项目,争取2月底大头落地、4月份投

产;助力澳特盛再造食品和包装材料等项目2月底投产。

提升服务质效。该区常态化开展走访排查,畅通企业反映问题渠道,高效解决问题。同时,“一企一策”帮助企业解决融资难、用工难、销路难等问题,支持重点企业挖掘潜力、开足马力、释放产能,推动工业经济稳定发展。

优化服务保障。该区在政务环境方面认真落实国务院新发布的“高效办成一件事”2025年第一批重点事项清单,持续提升企业和群众满意度。在要素环境方面,抓住政策机遇解决拖欠企业账款问题,加强批而未供和闲置土地盘活整治,进一步降低企业资金、土地、水、电、气等要素成本;开展产销、产融、产学研、产业招商、资产优化“五项对接”,帮助企业解决技术、人才、资金、供应链配套等问题。

## 高新区高端包装材料项目全速推进

本报讯(记者郭树勋)今年年初以来,高新区总投资3亿元的高端包装材料项目加快推进。截至目前,该项目设备安装正在进行,人员培训基本完成。

据悉,该项目总建筑面积4万平方米,主要建设立体车间、智能化仓库,新上包装材料生产

线4条,主要为明仁富锶矿泉水及易拉罐苏打水等新产品配套,产能为年产1.5亿套瓶胚和10亿个易拉罐,为明仁新增产能并进军天然矿泉水市场提供有力支撑,可增加就业岗位100余个。该项目建成后,将壮大明仁大健康产业集群发展规模,集群产值

新增30亿元以上,助力实现集群倍增目标。

关键设备技术领先。该项目的关键设备全部处于行业领先水平,主要包括意大利萨克米压盖机、加拿大赫斯基注塑系统、德国克朗斯易拉罐生产线等,能够保证产品高品质和生产稳定性。



2月15日,焦作市名泽磁业有限公司生产车间工作人员在加紧生产。近年来,5G经济飞速发展,该公司一直致力于光电子通信元器件工艺技术的研发,不断吸取本领域的先进技术,提升公司的科技创新能力。

本报记者 马雅宁 摄

## 高新区项目储备再加码

本报讯(记者郭树勋)今年年初以来,高新区抢抓政策机遇,全力争取政策项目资金支持,切实把政策“含金量”变成发展“实物量”,为冲刺首季“开门红”夯实基础。

用好“政策包”。该区分行业分部门开展政策清单梳理,明确上级支持政策的最新动向、具体规模和支持范围,建立争资工作清单,进行“一对一”推送和“点对点”辅导,把争取政策的前期工作做深入做细致;适时邀请业内专家开展政策解读和项目谋划专题培训,提升各单位谋划申报项目的实操能力。

做实“储备库”。该区围绕各类政策资金支持方向和领域,找准工作结合点,在前期已储备183个争资项目的基础上,继续加大项目谋划包装储备力度,进一步完善争资项目储备库;实施储备库项目分类管理,对筛选出的61个A类项目重点跟进对接,确保成功入库、争资到位;抓住机遇争取城中村改造专项借款支持,力保在建城中村改造项目今年全面完工。

抢抓“窗口期”。针对年度重点实施项目,该区扎实做好项目立项、规划、土地预审、环评等前期工作,提高项目成熟度和申报成功率;紧盯2025年第一批已经申报的总投资202亿元的37个专项债项目做好服务工作。